

## Seagate Expansion STEA4000409 - Festplatte - 4 TB - extern (tragbar)

2.5" (6.4 cm) - USB 3.0 - Schwarz

Gruppe

Hersteller

Hersteller Art. Nr.

Festplatten

Seagate

STEA4000409



## Beschreibung

Die tragbare Festplatte Expansion von Seagate bietet eine benutzerfreundliche Lösung, wenn Sie Ihren Computer sofort mit mehr Speicherkapazität ausstatten und Ihre Dateien auch unterwegs verfügbar haben möchten.

## Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	Seagate Expansion STEA4000409 - Festplatte - 4 TB - USB 3.0

Typ Festplatte - extern (tragbar)

Kapazität 4 TB

Formfaktor 2.5" (6.4 cm)

Schnittstelle USB 3.0

Datenübertragungsrate 5.0 Gbps (USB 3.0)

Stromversorgung USB-Bus

Farbe Schwarz

Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe) 80 mm x 117 mm x 20 mm

Gewicht 238 g

Ausführliche Details	
	Allgemein
Gerätetyp	Festplatte - extern (tragbar)
Kapazität	4 TB
Formfaktor	2.5" (6.4 cm)
Schnittstelle	USB 3.0
Breite	80 mm
Tiefe	117 mm
Höhe	20 mm
Gewicht	238 g
	Leistung
Übertragungsrate Schnittstelle	5.0 Gbps (USB 3.0)
	Erweiterung und Konnektivität



Schnittstellen	1 x USB 3.0
Kompatibles Schaltfeld	2.5" (6.4 cm)
	Stromversorgung
Stromversorgung	USB-Bus
	Verschiedenes
Enthaltene Kabel	1 x USB 3.0-Kabel - extern - 46 cm
Farbe	Schwarz
	Abmessungen & Gewicht (Transport)
Transportbreite	103 mm
Transporttiefe	140 mm
Transporthöhe	39.5 mm
Transportgewicht	331 g

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.